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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Програму сприяння розвитку та надання фінансової допомоги військовим частинам Збройних Сил України на 2025 рік (далі – Програма) розроблено відповідно до:
Бюджетного кодексу України;
Закону України від 09 липня 2022 року № 2390-IX «Про внесення змін  до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України щодо посилення гнучкості місцевих бюджетів та підвищення оперативності прийняття рішень».
Указів Президента України:
від 14.06.2021 № 291-11т/2021 «Щодо безпекової ситуації на адміністративній межі з тимчасово окупованою територією Автономної Республіки Крим, а також у Херсонській, Запорізькій, Одеській, Миколаївській та Донецькій областях»;
від 23.09.2016 № 406/2016 «Про Положення про територіальну оборону України»
від 01.05.2014 № 447/2014 «Про заходи щодо підвищення обороноздатності держави»;
від 24.09.2014 №744/2014 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України», «Про невідкладні заходи щодо захисту України та зміцнення її обороноздатності».
Постанов Кабінету Міністрів України:
[bookmark: _Hlk95748984]від 29.12.2021 № 1448 «Про затвердження Порядку застосування членами добровольчих формувань територіальних громад особистої мисливської зброї та набоїв до неї під час виконання завдань територіальної оборони»;
від 29.12.2021 № 1449 «Про затвердження Положення про добровольчі формування територіальних громад»;
від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».
01 січня 2022 року введено в дію Закон України «Про основи національного спротиву». Основними завданнями Закону є: формування в Україні національного спротиву; сприяння максимально широкому залученню населення до дій, спрямованих на забезпечення суверенітету і територіальної цілісності держави; визначення завдань територіальної оборони, руху опору і підготовки громадян України до національного спротиву; забезпечення соціального захисту військовослужбовців і добровольців Сил територіальної оборони Збройних Сил України та осіб, які виконують завдання руху опору.
Підвищення обороноздатності України і боєздатності її Збройних Сил – одне з найважливіших державних завдань, а захист Вітчизни є обов’язком громадян України, як визначено статтями 17 та 65 Конституції України. Виходячи із сучасних воєнно-політичних умов, очевидною необхідністю стає збереження та розвиток територій, підвищення рівня громадської безпеки і порядку, розвиток інфраструктури та підтримка громадських ініціатив у сфері безпеки, організація надійної системи територіальної оборони, руху опору та підготовки громадян України до національного спротиву.
Для виконання завдань з територіальної оборони щодо відсічі збройної агресії, забезпечення недоторканності державного кордону та захисту держави, охорони та оборони важливих об’єктів в комунікацій, оборони населених пунктів, організації руху опору, підтримання правового режиму воєнного стану, передбачено створення підрозділів Сил територіальної оборони. 
Для розміщення військових частин Сил територіальної оборони Збройних Сил України в межах Слов’янської міської територіальної громади використовується інфраструктура військових адміністрацій у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. 
Повномасштабна військова агресія з боку рф стала серйозним викликом для реформи місцевого самоврядування. Лунають повітряні тривоги, є загрози ракетних обстрілів, які подекуди бувають фатальними для мирних людей та незважаючи на ці складні виклики, спричинені війною, територіальна оборона залишається на сьогодні одним з найбільш економічних та доцільних способів забезпечення і підтримання на високому рівні обороноздатності громади, захисту населення від ризиків загроз військового характеру.
Станом на сьогодні батальйон територіальної оборони та військова частина ЗСУ базується на території Слов’янської міської територіальної громади.
Програма заснована на воєнних реаліях, припущеннях та економічних показниках. Точкою відліку реалізації Програми є початок збройної агресії  на території України -24.02.2022. Вони базуються на аналізі ситуації, що склалася, враховують макроекономічні прогнози. 
Крім того, Програма визначає основні напрямки підтримки підрозділів Сил територіальної оборони, потреби в матеріально-технічному забезпеченні військових частин  Збройних Сил України.
Відповідно до Закону України «Про основи національного спротиву»,  пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України та необхідністю задовольнити потребу для надання всебічної допомоги з придбання необхідного майна  для  військових  частин, підрозділи яких беруть участь у захисті суверенітету нашої держави та виконують бойові завдання фінансування та матеріально-технічне забезпечення військових частин Збройних Сил України здійснюються за рахунок і в межах коштів Державного бюджету України, місцевих бюджетів, а також з інших, не заборонених чинним законодавством України джерел.
У зв’язку з недостатнім наповненням та дефіцитом Державного бюджету України є потреба у здійсненні додаткового фінансування матеріальних та побутових потреб військових частин Збройних Сил України з бюджету громади.
           Водночас, існують проблемні питання, які заважають організації та якісному виконанню завдань і заходів організації територіальної оборони на території громади та військових частин Збройних Сил України, а саме:
- недостатній рівень підготовки органів управління та у цілому системи управління відповідними заходами в мирний час та особливий період;
- дефіцит необхідних для організації і ведення роботи бланків, інших формалізованих документів, канцелярських товарів;
- невирішеність питань щодо транспортного забезпечення заходів з оповіщення військовозобов’язаних, доставки їх до пунктів збору, військових частин та місць проведення навчань (тренувань) тощо;
- недостатнє фінансове та матеріальне забезпечення військових частин Збройних Сил України;
- невирішеність фінансування питань створення та існування добровольчих формувань територіальної громади.
Вирішенню зазначених проблем можуть сприяти тільки організовані спільні дії державних та місцевих органів виконавчої влади, військові адміністрації та органів військового управління, за умови фінансового забезпечення заходів через відповідну програму, це:
- формування та розгортання під час військового стану підрозділів територіальної оборони;
- організації та підтримання у постійній готовності системи управління територіальною обороною;
- взаємодії Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області та територіальних громад, правоохоронних органів і органів військового управління під час виконання бойових завдань військовими частинами;
- військово - патріотичного і духовно-морального виховання населення, прищеплення почуття особистої відповідальності за захист Батьківщини, міста, селища, своєї родини;
- забезпечення ефективної відсічі збройної агресії російської федерації проти України та забезпечення національної безпеки, усунення загроз небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності.

Програмою передбачені заходи, фінансування яких здійснюватиметься за рахунок бюджету Слов’янської міської територіальної громади.
Програма розроблена відділом з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА.

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є сприяння забезпеченню готовності громадян України до національного спротиву та відсічі збройної агресії російської федерації проти України, забезпечення національної безпеки, підтримки місцевої інфраструктури, соціального захисту населення на території Слов’янської міської територіальної громади, шляхом створення належних умов праці співробітникам та їх відповідне матеріально-технічне забезпечення.


4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків виконання Програми

З метою розв’язання визначених у Програмі проблем необхідно забезпечити:
- обладнання пункту постійної дислокації для підрозділів територіальної оборони громади;
- створення сприятливих умов для належної підготовки у мирний час особового складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань за призначенням шляхом виконання заходів повсякденної діяльності, постійного підтримання бойової та мобілізаційної готовності, проведення навчань та тренувань з практичного відпрацювання навичок бойової підготовки;
- створення військового резерву людських ресурсів, призначеного для комплектування підрозділів Сил територіальної оборони Слов’янської міської територіальної громади;
- матеріально-технічне забезпечення потреб особового складу підрозділів територіальної оборони;
[bookmark: _Hlk95810559]- всебічне сприяння діяльності добровольчих формувань територіальної громади Слов’янської міської територіальної громади щодо організації руху опору та підготовки громадян України до національного спротиву;
- функціонування системи забезпечення ефективної відсічі збройної агресії російської федерації проти України та забезпечення національної безпеки, усунення загроз небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності військовими частинами Збройних Сил України та їх ефективна діяльність можлива лише завдяки створенню оптимальних умов для якісного виконання службових обов’язків його співробітниками, шляхом забезпечення їх належним чином матеріально-технічними засобами.
		
Програма розроблена і фінансується у межах коштів, передбачених у бюджеті Слов’янської міської територіальної громади на 2025 рік. 

Фінансування  Програми здійснюється  шляхом надання міжбюджетного трансферту у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному бюджету.
5. Перелік завдань і заходів Програми

В умовах збройної агресії з боку рф проти України, повномасштабного вторгнення та застосування диверсійно-розвідувальних сил або здійснення актів тероризму, важливого значення набуває виконання заходів з організації військової служби, виконання військового обов’язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у Слов’янській міській територіальній громаді. Зокрема на це і спрямовані заходи Програми.
Основними завданнями і заходами Програми є:
- координація зусиль місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, органів військового управління в забезпеченні ефективної реалізації державної політики у сфері обороноздатності держави в частині організації територіальної оборони міста;
- комплексне вивчення і розв’язання проблем, пов’язаних із здійсненням заходів територіальної оборони; 
- матеріально-технічне забезпечення заходів національного спротиву місцевого значення;
- сприяння діяльності добровольчих формувань Слов’янської міської територіальної громади  щодо організації руху опору та підготовки громадян України до національного спротиву;
- військово-патріотичне виховання населення, прищеплення почуття особистої відповідальності за захист Батьківщини;
- створення належних умов для функціонування військових частин Збройних Сил України, а саме: забезпечення належної боєздатності  військових частин.

Завдання та заходи Програми наведені у додатку, що додається.

6. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність

Виконання Програми сприятиме:
- активізації діяльності військової адміністрації, пов’язаної з організацією територіальної оборони, удосконаленню механізму координації роботи;
- сприянню діяльності підрозділів територіальної оборони;
- сприянню діяльності добровольчих формувань Слов’янської міської територіальної громади щодо організації руху опору та підготовки громадян України до національного спротиву;
- піднесенню престижу військової служби;
- сприянню обороноздатності та мобілізаційній готовності держави;
- задовольнить культурні і духовні потреби військовослужбовців;
- забезпечить готовність військових частин до виконання завдань за призначенням;
- підвищить ефективність цивільно – військового співробітництва.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснює заступник начальника Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області згідно з розподілом функціональних обов’язків.
Загальне керівництво та контроль за ходом реалізації Програми здійснює відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА.
Контроль за використанням бюджетних коштів, направлених на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.
Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА надає начальнику Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області у встановленому порядку звіти про хід виконання Програми.
Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА забезпечує методичний супровід розробки і реалізації відповідних місцевих програм.

Військові частини ЗСУ -  забезпечують цільове, ефективне використання коштів та надають фінансовому управлінню Слов’янської міської військової адміністрації фінансову звітність у встановлені терміни.


В.о. начальника відділу з питань цивільного 
захисту, мобілізаційної та оборонної роботи
Слов’янської міської ВА                                                                                                    Валерій НОВАК
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